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Mesícní ohlédnutí

S prvním zimním měsícem začínáme plnit 

výchovně - vzdělávací cíle ŠVP „Objevujeme svět“ 

z integrovaného bloku „Co nám zima nadělí“. 

Vedeme děti k podílení se na společném životě 

a činnostech v MŠ, připravujeme a prožíváme zimní 

svátky, zvyky a tradice. Podporujeme tělesný rozvoj 

a zdraví dětí, dbáme na jejich osobní spokojenost 

a pohodu. 
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Ve třídě nejmenších dětí „Sluníčka“ jsme se v prvním adventním týdnu seznámili 
s adventním kalendářem, za splnění úkolů na nás v něm vždy čekala malá 
perníčková odměna. V komunitním kruhu se děti prostřednictvím obrázků 
a fotek seznámily s postavou Mikuláše, anděla i čertíka, řekli jsme si, jak tyto 

postavy vypadají, jaké mají charakterové vlastnosti.

Písničkou „ Mik, Miku, Mikuláš“ a říkankou s pohybem „Hudry, hudry“, které se děti naučily, jsme se 
začali připravovat na příchod Mikuláše. Pomocí voskovek jsme zkusili vybarvit mikulášskou 
omalovánku a trénovali při tom správný úchop a tlak na podložku. Adventní období jsme si krátili 
procházkami po vesnici, natrhali jsme si „barborky“, obdivovali jsme vánoční výzdobu domů, učili 
se poznávat jehličnaté stromy. Koncem týdne jsme se dali do vánočního tvoření, společně jsme 
vyrobili vánoční stromek z kartonu, při kterém jsme si procvičili techniku lepení. Při tvoření 
vánočních hvězd jsme poprvé objevili kouzlo zapouštění barvy do klovatiny. 
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Sluníčka
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Sluníčka
První  sněhové v ločky letošní  z imy nás inspirovaly 
ke společnému tvoření pana Sněhuláka, děti si vyzkoušely 
novou výtvarnou techniku – tupování a procvičily si i lepení. 
Sněhuláky jsme zkusili vyrobit také z plastelíny. Na svých prvních 
vánočních přáníčkách pro rodiče jsme vyzkoušeli šikovnost našich prstíků. Děti jsou z jakéhokoliv 
tvoření nadšené, proto jsme výtvarné a pracovní aktivity zařazovali každý den. Opakovali jsme 
si také říkanky a koledy na vánoční posezení s rodiči.

Poslední týden před Vánocemi byl plný očekávání příchodu „Ježíška“, užívali jsme si pohodovou 
atmosféru, hráli si, zpívali. Naše první vánoční „besídka“ (posezení s rodiči) dopadla na výbornou. 
Dočkali jsme se také bohaté nadílky pod stromečkem a s novými hračkami jsme si stihli pohrát ještě 
před vánočními prázdninami.
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Berušky
Ani ve 2. třídě „Berušek“ nezaháleli. Již od začátku měsíce děti 
očekávaly příchod sv. Mikuláše, z papíru si postavu Mikuláše 
vyrobily a pilně nacvičovaly na vánoční besídku. Společně 
začaly otvírat jednotlivé pytlíčky z adventního kalendáře, 
ve kterých se skrýval na každý den nejen nějaký úkol, ale i malá sladkost. 
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Berušky - pečení perníčků
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Berušky
V dalším týdnu se všichni věnovali přípravám na Vánoce. 
Ve výtvarných činnostech kombinovanou technikou vytvářeli 
vánoční přáníčka (děti si procvičily stříhání, lepení a otiskování 
rukou), grafomotoriku trénovali při kresbě čar na vánoční baňce 
v pracovním listu, zpívali koledy a trénovali program na vánoční besídku, která se konala 
11. 12. 2018 odpoledne a byla pro všechny hezkým zážitkem. 
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Berušky - vánoční besídka

Nezapomněli ani na ptáčky. Aby i oni měli krásné Vánoce, pověsily jim děti na stromy v zahradě MŠ 
lojové koule.  

Posledním prosincovým tématem byly Vánoce a čekání na Ježíška, který přinesl dětem spoustu 
krásných dárečků. Holčičkám přinesl kočárek a panenku, klukům stavebnici farmy a taky 
nezapomněl nadělit i nějaké koloběžky a odrážedla.



Ve 3. třídě „Srdíček“ se hned na začátku měsíce děti seznámily 
s pověstí o sv. Mikuláši pomocí pohádky Chaloupka na vršku. 
Dozvěděly se také, co znamenají čtyři adventní svíčky a kolik 
dnů vlastně zbývá do Vánoc.  Nechybělo společné zpívání koled u klavíru, dále si děti procvičovaly 
na různých úkolech předčtenářské a předmatematické dovednosti, při grafomotorických 
cvičeních dbaly na správné sezení, špetkový úchop  a uvolněnou ruku.

Další týden byl již plně ve znamení Vánoc. Společně si vyprávěli o vánočních zvycích a tradicích, 
nazdobili si stromeček, zpívali koledy, vyráběli vánoční přáníčka, kreslili dárečky, které by si přáli 
dostat od Ježíška, a také si vánoční stromeček namalovali technikou vymývané klovatiny. 
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Srdíčka

Kostel svatého 
   Jakuba Většího



Poslední prosincový týden se nesl ve znamení zimy, vánočních 
zvyků a tradic, čtení vánočních příběhů a pohádek. Děti navštívily Krajskou knihovnu Františka 
Bartoše ve Zlíně. Zde měla paní knihovnice přichystaný program na téma Zima a čas adventu. Děti si 
zopakovaly názvy ročních období, měsíců v roce, jejich rozmanitost a specifika (svátky, tradice, 
změny v přírodě i v lidské činnosti). Hravou formou prostřednictvím obrázků, básniček a příběhů 
plnily zajímavé úkoly. Čekání na autobus si zpříjemnily procházkou po slavnostně nazdobeném 
zlínském náměstí, kde právě probíhaly vánoční trhy. Děti si prohlédly dřevěný betlém, nádherně 
nazdobený vánoční strom, sochu anděla vytesanou z ledu a také si zazvonily na zvon vánočních 
přání.
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Návštěva krajské knihovny,
vánoční trhy



V předvánočním čase přišli již tradičně na návštěvu kamarádi 
z 5. třídy ZŠ s paní učitelkou Miklovou, aby dětem 
u rozsvíceného stromečku přečetli vánoční příběhy. Všichni 
společně si pak zazpívali koledy, zatančili si u písničky „Vánoce, Vánoce přicházejí“, otevřeli okýnka 
na adventním kalendáři a počítali, kolik dnů zbývá do Vánoc. Bylo to pro všechny velmi příjemně 
strávené dopoledne.
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Návštěva páťáků



K Vánocům se pojí množství lidových tradic a zvyků. S některými 
z nich se děti ze třídy Srdíček seznámily. Pouštěly lodičky 
z ořechových skořápek, hledaly hvězdu v jablíčku, zkusily, jak 
voní purpura nebo vánoční františek, děvčata házela botou. 
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Zvyky a tradice



Tou nejkrásnější tradicí pro děti ale bylo rozbalování dárků, které 
jim Ježíšek nechal pod stromečkem. 
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Zvyky a tradice
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Mikuláš v MŠ
5. 12. 2018 nás navštívil Mikuláš s andělem. Protože máme jen samé hodné děti, čert zůstal 
tentokrát v pekle. Nejmenší děti ze třídy Sluníček přivítaly Mikuláše ve své třídě. Pro většinu těchto 
dětí to byla jejich první zkušenost s touto tradicí. Protože se děti na příchod Mikuláše těšily a byly 
zvědavé, co jim nadělí, zvládly to všechny velmi statečně, bez slziček. 

Malá schůzka dětského 
EKOTÝMU
Dne 4. 12. 2018 jsme sešli, abychom si zopakovali informace o programu Ekoškolka a naučili 
se nový znak FAIRTRADE. Řekli jsme si, co znamená – zákaz dětské práce a spravedlivou odměnu 
pro všechny pěstitele a obchodníky. Děti znak společně také výtvarně ztvárnily. 
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Mikuláš v MŠ
Děti ze třídy Berušek a Srdíček očekávaly Mikuláše společně 
v naší nově vybudované třídě. Ty odvážnější měly připravenu 
básničku či písničku, ostatní zazpívaly písničky i koledy společně. Mikuláš odměnil všechny 
balíčkem se sladkostmi, ovocem a adventním kalendářem.  



V pátek 7. 12. 2018 se uskutečnil již 10. ročník Tečovského 
vánočního jarmarku. V kulturním sále vystoupily děti ze třídy 
Srdíček s dramatizací pohádky „ Jak Nebavín ukradl vánoční 
kouzlo“, která měla velký úspěch.  
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Tečovský vánoční jarmark 



V doprovodném programu se děti zabavily při pečení a zdobení 
perníčků, ve výtvarných dílnách (zdobení baněk, korálkování, 
malování na porcelán, vyřezávání ze dřeva, nechybělo ani 
malování na obličej), dospělí si zazpívali s cimbálovou muzikou. 
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Tečovský vánoční jarmark 
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Tečovský vánoční jarmark 
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Na pódiu venku se střídalo jedno vystoupení žáků ZŠ za druhým. 
K vidění byl živý betlém, rozsvítil se vánoční strom, nechyběla 
ani dražba výtvarných prací nejstarších školáků, pěvecká 
vystoupení, poslech vánoční hudby a společné zpívání koled.  
K příjemné atmosféře a náladě přispěla velkou měrou nabídka nejrůznějších vánočních dobrot 
a specialit. 
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Tečovský vánoční jarmark 
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Tečovský vánoční jarmark 



13. 12. 2018 jsme se vydali na Malou scénu do Zlína na divadelní 
představení „Vánoční hvězda“. Pohádka plná zábavy, překvapení, vánočních zvyků a koled, které 
si děti společně s herci zazpívaly, poutavou a hravou formou představila dětem vánoční tradice. 
Veverky Zubka a Drábek, které neznaly Vánoce, se vydaly na cestu po vánočním stromečku až ke 
koruně stromu, kde na ně čekala vánoční hvězda. Cesta však nebyla jednoduchá, během svého 
putování poznávaly, že Vánoce mohou pro každého znamenat úplně něco jiného. 
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Divadelní představení 
na Malé scéně
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Vánoční dílny
V posledním předvánočním týdnu, 18. 12. 2018, přijela do MŠ 
paní Michala Čočková, která děti seznámila s technikou tvoření 
z modelovací polymerové hmoty – Fima, ze které si děti 
vyráběly vánoční zápichy. Součástí dopoledne byly i další 
výtvarné a pracovní aktivity, které si pro děti připravily paní učitelky ve třídách.
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V prosinci proběhla 4. lekce plavání a saunování. 

Plavání a saunování
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